

滕州市创建工作简报 国家森林城市创建工作简报

第 24 期

市创建国家森林城市

工作领导小组办公室

2018 年 5 月 2 日

邵士官在调研生态建设工作时强调 树牢生态文明理念 努力营造绿水青山

5 月 1 日，市委书记邵士官调研全市生态建设工作，先后到柴胡店镇凤凰山谷，鲁南高科技化工园区，羊庄镇钓鱼台绿色驿站以及部分破损山体生态修复，张汪镇元宝枫培育基地，鲍沟镇田间林网、书法广场、圈里生态村等进行现场调研，认真检查春季以来植树造林以及市委提出的“绿满滕州、花拥荆河”工作落实情况。市领导刘光、刘新、李洪波等参加调研。

邵士官在调研中指出，各级各部门要牢固树立生态文明理念，牢记习近平总书记“绿水青山就是金山银山”的谆谆教导，努力培树“全年 365 天，天天都是植树节”的生态理念，精心打造绿水青山，努力提高我市绿化覆盖率。要在生

态建设过程中，放手发动群众，动员全社会力量投身生态建设，努力落实好宪法赋予公民的绿化造林义务。要超前谋划好雨季造林工作，精心组织，做好准备，抢抓机遇，努力实现下一场雨、造一片林、绿一片山、培育一方生态。要把生态建设理念贯彻乡村振兴特别是美丽乡村建设全过程，确保建一处美丽乡村、打造一处绿色村庄，努力形成一村一品、一村一景。要大力发展生态经济，积极用市场化的办法推进生态建设，为加快建设生态文化名城作出更大贡献。

报：省林业厅；枣庄市委、市政府，枣庄市林业局；滕州市委、市人大、市政府、市政协。

送：各镇（街道）党委、政府（办事处），市创森工作领导小组成员单位。

发：各镇（街道）林业站。
